

助力乡村振兴

我县全力推进黑土地保护利用备耕整地工作

“增肥”黑土地 守好“阜新粮”

本报讯(记者 丁枫林 刘超) 4月11日,记者在伊吗图镇艾友营子村的千亩保护性耕作地块上看到,大型农机正在往复作业,旋耕整地,标志着我县春耕备耕生产已拉开序幕。

近年来,我县多措并举做好黑土地保护工作,为黑土地“加油”“增肥”,全力保护好、利用好黑土

地这个“耕地中的大熊猫”。作为农业大县,我县年粮食产量30亿斤左右,是辽宁省重要的粮食生产基地和商品粮输出基地。按照《东北黑土地保护性耕作行动计划(2020—2025年)》要求,我县积极落实“藏粮于地、藏粮于技”战略举措,每年超额完成工作目标任务,实施规模和实施质量均走在全省

县区前列。

下一步,我县将继续深化落实黑土地保护利用的相关法律法规和政策措施,以提升粮食产能、促进黑土地资源持续利用、改善农田生态环境为目标,分类施策、分区治理,进一步夯实全县粮食安全基础,为“中国饭碗”填好“阜新粮”。

宝地乐活-桃林拾光秀开营培训

银发族T台追梦 演绎“乐活时尚风”

本报讯(记者 明月 宋彦春) 4月12日,宝地温泉小镇金色大厅里热闹非凡。40余名来自不同年龄段、心怀走秀梦想的学员们,在专业老师的悉心指导下,认真揣摩、反复练习着T台走秀的每一个姿势,标志着宝地乐活-桃林拾光秀正式拉开帷幕。

为进一步丰富中老年群体的精神文化生活,深度挖掘银发经济的潜在价值,有力促进文旅与康养产业的深度融合,年初以来,宝地温泉小镇联合Super MAMA大赛,精心打造了“宝地乐活秀”活动。该活动不仅为中老年人搭建起展示自我

风采、追逐时尚潮流、实现心中梦想的舞台,同时也提升了阜新康养旅游的知名度和影响力。此次桃林拾光秀吸引了来自当地及周边乡镇、市区的群众踊跃参与,其中年龄最大的参与者72岁。活动持续两天时间。

在T台走秀的培训中,学员们聚精会神地聆听老师的讲解,积极主动模仿老师的动作。仅仅一上午的练习,他们便取得了明显的进步,无论是步伐的节奏,还是肢体的姿态,亦或是眼神的表达和面部的神情,都已经颇具专业风范。在古典美学赏析课上,专业老师带来了一场精

彩的古典美学分享,让学员们对汉服文化以及服装穿搭技巧等有了更为深入的了解。大家还亲身体验了非物质文化遗产——拓印的制作过程,在感受传统文化独特魅力的同时,也为即将到来的走秀活动增添了浓厚的文化内涵。

此次活动,为中老年朋友们搭建起了沟通与交流的平台。不同背景、不同人生经历的人们,因为共同的兴趣爱好相聚在一起。在培训和练习的过程中,他们积极互动、彼此鼓励,不仅结识了新朋友,拓展了社交圈,也让自己的生活变得更加丰富多彩、充满乐趣。

“宝地乐活-桃林拾光秀”精彩上演

宝地温泉乐活秀 展示千年汉服风

本报讯(记者 王博龙 齐广山) 由Super MAMA大赛与宝地(乐活)温泉小镇联合打造的宝地乐活品牌——宝地乐活活力秀场,于4月12日至4月13日在宝地(乐活)温泉小镇精彩上演,用T台展现银龄之美,传递健康的生活习惯,涵养健康的生活方式,培育高品质的生活态度。

本次活动,经过前期的T台培训、非遗手创、古典美学赏析、化妆

造型、换装等一系列精心准备,其主打品牌——汉服走秀“桃林拾光秀”于4月13日下午在宝地(乐活)温泉小镇金色大厅精彩上演。随着音乐缓缓响起,来自各行各业的40余位“桃花使者”有序地走上T台,一展风采。他们有时微微侧身,让绛纱披帛在身侧划出一道优美的弧线,尽显飘逸之态;有时轻轻抬起手臂,衣袖飘动间,带出若有若无的花香,演绎了一场穿越千

年的美学盛宴。

活动伊始,宝地(乐活)温泉小镇董事长窦娟女士的数字人形象首次在现场亮相,正式开启宝地乐活秀2.0版本。

据了解,本次活动是作为三丰文化年启幕的首秀,后续还会有“乐活三丰秀”等系列活动,带领大家感受传统文化的博大精深和丰富多彩、趣味横生的“乐活”生活。

常念“紧箍咒”，用好“护身符”

——“坚持不懈贯彻中央八项规定精神”系列④

在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,永远吹冲锋号,以零容忍态度纠治“四风”,是否会束缚党员干部干事创业的手脚?

答案无疑是否定的。

“各级党组织要精心组织,推动党员、干部增强定力、养成习惯,以优良作风凝心聚力、干事创业”“要把正风肃纪反腐贯通起来,引导广大党员、干部自觉遵规守纪、大胆干事创业”。习近平总书记近日在贵州、云南考察时,对在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育提出明确要求、指明着力方向。

好作风既是凝聚力也是战斗力,是干事创业的前提和保障。全国优秀共产党员周永开一生为民服务,被人们亲切地称为“草鞋书记”,他还时常教育子女“党员干部,要带头勤俭节约”,让良好家风代代相传。正是凭借忠诚于党、舍小家为大家、艰苦奋斗的好作风,周永开推动花萼山蝶变,带动老区人民规模

种植中药材脱贫致富,谱写了新时代“愚公护山”记。风清气正,气正则心齐,心齐则事成。只有锤炼好作风,以优良党风带动社风民风向上向善,才能实现政治清明、社会清朗,让各项事业发展动能奔涌。

纪律是管党治党的“戒尺”,也是干事创业的“鼓槌”。党的纪律和干事创业二者内在统一。全面从严治党,把中央八项规定作为铁规矩、硬杠杠常抓不懈、久久为功,不是要把大家管死,使人瞻前顾后、畏首畏尾,搞成暮气沉沉、无所作为的一潭死水,而是要激励担当作为,推动党员干部在遵规守纪、清正廉洁的前提下大胆干事。内蒙古曾开展煤炭资源领域违规违法问题专项整治,2024年能源领域在煤炭外运量、电力总装机等10项指标保持全国首位的基础上,再新增煤炭产量、新型储能装机规模等5个全国第一。实践充分证明,常念“紧箍咒”,用好“护身符”,把自身锻造得更加坚强有力,方能拥有更广阔的发展空间,更好打开发展新天地。

让担当作为者“放开手脚”,推动党员干部在改革发展事业中勇当“弄潮儿”,关键在于树立鲜明导向,打消“洗碗越多摔碗越多”的顾虑,化解“多干多错、少干少错、不干不错”的心结。从安徽印发典型案例,给干事创业的干部吃下“定心丸”;到山西晋城推动容错纠错精准化、规范化,为敢为者撑腰鼓劲;再到四川自贸试验区营造“大胆试、大胆闯、自主改”工作氛围……落实好“三个区分开来”,健全容错纠错机制,为改革者开绿灯,为实干者兜住底,何愁积极性主动性的迸发,何愁创新创造活力的涌流。

干部干部,干是当头的。没有实干,所有幸福和梦想都只能是空想。决胜“十四五”,向着既定目标冲刺,迫切需要广大党员干部在遵规守纪的前提下放手干事,担当作为,以求真务实、真抓实干的实际行动干出一番新业绩。看准了就抓紧干,把各方面积极因素转化为发展实绩,挺膺担当,时不我待。

(人民网)

新闻速递 News Express

县职业教育中心组织学生走进宝地温泉小镇 体验三丰茶太极泡

本报讯(记者 王东旭 何振明) 4月11日,县职业教育中心组织学生走进宝地温泉小镇,开启了一场别开生面的体验学习之旅——三丰茶太极泡。

活动现场,茶艺师现场演示了“太极泡十二式”。从精心甄别各类茶器,到细腻讲解注水的独特手法,学生真实感受到“泡茶如打拳,一招一式皆讲究”的传统茶艺魅力。学生们沉浸其中,纷纷动手练习,于一招一式间品味茶香四溢,循序渐进地领略茶文化的深厚底蕴与独特魅力。传统茶文化的种子悄然种进同学们的心里。

三丰茶太极泡是一种将传统养生理念与现代休闲方式相结合的创新休闲项目。三丰茶太极泡共十二式,以呼吸吐纳既腹式呼吸法,通过深长缓慢的呼吸节奏,降低心率与血压,快速平复情绪,有效缓解焦虑和压力,让人们在纷扰喧嚣中拥有一片宁静的内心世界。

此次活动是传统技艺传承与职业教育创新的一次有益尝试。学生们不仅在课堂上学到了专业知识,还走出校园,接触到了多元化的文化和领域,拓宽了视野,提升了综合素养。

务欢池学校

开展安全教育活动 筑牢校园安全防线

本报讯 近日,务欢池学校开展了一系列丰富多彩、形式多样的安全教育活动,涵盖主题班会、升旗仪式、消防疏散演练等多项内容,为师生的学习和生活筑牢安全屏障。

升旗仪式上,学校负责人结合近期社会热点案例,从交通安全、消防安全、食品安全、防溺水安全等多个方面,深入浅出地讲解了安全的重要性,呼吁全体师生时刻保持警惕,将安全意识内化于心、外化于行。

随后,各班级组织召开了安全教育主题班会。借助多媒体设备,班会通过播放生动的安全教育视频、展示详实的安全知识图片、讲述真实的安全事故案例等方式,向同学们全面普及安全知识。

活动中,学校组织了消防疏散演练。整个演练过程紧张有序,全体师生安全疏散到位。学校还邀请当地派出所警员,现场演示了灭火器的使用方法,并邀请部分学生上台进行实际操作,切实增强了师生的安全意识、应急处置能力和自我保护能力。

(务欢池学校)

推进安全发展

增进人民福祉

